
Durchführungsbestimmungen der Vereinsmeisterschaften 2016 

 

1) Allgemeine Richtlinien 

 Je Disziplin werden 2 Durchgänge gespielt. Es gibt keinen Streichgang. 

Ein Durchgang wird an einem Sonntag, einer an einem Samstag gespielt.  

Ein Durchgang auf den Bahnen 1 – 4, ein Durchgang auf den Bahnen 5 – 8.  

Der Spieler oder das Spielerpaar mit der höchsten Gesamtholzzahl wird Vereinsmeister. 

In Disziplinen mit einer Anmeldung von 8 oder mehr Spielern wird ein dritter Durchgang 

„Endlauf“ gespielt.  

Zu diesem dritten qualifizieren sich die 4 besten Spieler der ersten zwei Durchgänge.  

Der dritte Durchgang wird auf den Bahnen 3 – 6 ausgespielt. 

Die Holzzahlen aus den ersten zwei Durchgängen werden nicht mitgenommen. Der 

Vereinsmeister wird somit im „Endlauf“ ermittelt.  

  

2) Starttermine 2016 

Folgende Termine werden für die Durchgänge „Mixed/Tandem“ festgelegt: 

1. Durchgang am 03.07.2016 (Sonntag) 

2. Durchgang am 24.09.2016 (Samstag) 

Folgende Termine werden für die Durchgänge „Einzel“ festgelegt: 

1. Durchgang am 10.09.2016 (Samstag) 

2. Durchgang am  23.10.2016 (Sonntag) 

Folgender Termin wurde für die „Endläufe“ festgelegt: 

Endlauf am  29.10.2016 (Samstag) 

 

3.) Vorstartregelung 

Je Disziplin ist ein Vorstart erlaubt. 

 Es besteht bei einem Vorstart nicht der Anspruch auf Bahnpflege (eigenes Risiko). Der 

Vorstart ist mindestens 1 Woche vorher beim Sportwart anzumelden. Ohne eine 

Genehmigung kann kein Vorstart durchgeführt werden.  

Folgende Termine werden für die „Vorstarts“ festgelegt: 

04.06.2016  20.08.2016  08.10.2016 

11.06.2016  27.08.2016  15.10.2016 

18.06.2016  03.09.2016  22.10.2016 

26.06.2016  17.09.2016 

02.07.2016  01.10.2016 

Auch bei einem Vorstart muss ein Schreiber vorhanden sein. Für den Schreiber ist von 

dem jeweiligen Sportler selber zu sorgen. Bei Anmeldung des Vorstarts ist dem 

Sportwart auch der jeweilige Schreiber mitzuteilen. 

Aufgrund der verringerten Anzahl der Durchgänge wäre es toll, wenn möglichst wenig 

Vorstarts gebraucht werden! 


